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Ce religie profesau proto-daco-românii ? E o întrebare capcană, la care ne abţinem să
răspundem... De ce ? Pentru că se pare că suntem înrudiţi îndeaproape cu puţinii sefarzi
tesaloniceni supravieţuitori... Ce înseamnă înrudiţi ? Adică avem strămoşi daco-romani...

  

   Am înţeles că la sud de Brazda lui Novac, ritul melkit (imperial bizantin) era benefic comerţului
cu vinuri dulci, liturgice, turnate în amfore frumos ornate cu vopsea roşie cu monograme,
creştineşte, de Sucidava. Evident, acolo era Dakia Parapotamia, sub binecuvântare imperială
constantopolitană.

  

   Să spunem că după vinul liturgic din amforele de la Sucidava (articolul &quot;Despre difuzia
creştinismului în Dacia şi Scythia Minor Partea a IV-a&quot;): israelito-creştinismul... Dar ce rit ?

  

   Dar la nord de brazda lui Novac şi în afara Dakiei Parapotamia ?              

  

   Să negăm afirmaţia consacrată deja că poporul român s-a născut creştin ? Ce sens ar avea ?
Ar fi deja poate &quot;blasfemie&quot; istorică ?

      

   Deci probabil era răspândită secta nazarineană... Cine o răspândise ? Cum, nu scrie în Biblie
? Haideţi să căutăm împreună.  1 Corinteni  1:12: &quot;Vreau să spun că fiecare dintre voi
zice: <Eu sunt al lui Pavel>, <Iar eu sunt al lui Apolo>, <Iar eu al lui Chifa>, <Iar eu al lui
Christos>&quot;.

  

   Pare să nu fie lămuritor... Chifa era Sfântul Petru. Apolo era un alexandrin, bun cunoscător al
scripturii <canonice>, care s-a alăturat mişcării, fiind hărăzit cu multă elocinţă. Se pare că e
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vorba despre rezultatele călătoriilor misionare legate de activitatea Sfântului Pavel.

  

   Dar la daco-romani ? Cine să fi fost ? Sfântului Andrei i-a căzut la sorţi Sciţia...

  

   Să căutăm tot în Biblie: &quot;Galateni fără minte !... Aţi primit spiritul datorită lucrărilor legii
sau pentru că aţi auzit de credinţă ? Aşa de fără minte sunteţi ? După ce aţi început în spirit,
acum terminaţi în carne ?&quot; Galateni 3:1-3:3...

  

   De ce îi certa Sfântul Pavel ? Din cauza circumciziei. &quot;Fraţilor, vă rog, fiţi ca mine,
fiindcă şi eu am fost ca voi !... Ei nu vă caută cu zel pentru că au intenţii bune, ci vor să vă
despartă de mine ca să îi căutaţi cu zel pe ei...Spuneţi-mi voi, care vreţi să fiţi sub lege: nu aţi
auzit Legea ?&quot; Galateni 4:12-4:21.

  

   În colonia Aurelia Napocensis era un grup din Galatia, constituiţi în Galatae consistenses
municipio , precum şi A
siani. (articolul <Legiunea XIII Gemina, familia Tolstoi şi Napoleon Bonaparte>)

  

   Evident, nu ei erau numiţi Galateni fără minte. Dar dacă la ei sosise unul dintre galatenii fără
minte, care a dorit să fie sub Lege ?

  

   Altfel spus, la Nord de Brazda lui Novac erau nazarineni de principiu, dar aveau la îndemână
brişca de circumcizie pentru naşteri şi conversii şi respectau Legea, adică Vechiul Testament în
totalitate.

  

   Bun, să spunem că asta era la nord de Brazda lui Novac. La sud erau comercianţi de vin şi
amfore mai ortodocşi. Dakia Parapotamia... Dar în rest ? Probabail ca şi la nord.

  

   Bun ? Dar de ce era răspândită ? Cine a determinat propagarea ? Probabil Împăratul Hadrian
a fost factorul generator, prin persecuţii <Turbo>… Posibil, Legea era mai în acord cu
zamolxianismul..
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   Cum? Nu erau romani la nord de Brazda lui Novac ? Erau, dar erau daco-romani, adică şi
daci...

  

   Dacia fusese chipurile secătuită de bărbaţi (Eutropiu)... Nu ştim adevărul... Dar de femei ?

  

   Scris de Valentin-Claudiu I. DOBRE şi Gheorghiţa N. Dobre din surse scrise şi internet
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